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HISTORIA DE LA ESTRUCTURA Y DEL PENSAMIENTO
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lingüe. Estudio preliminar y notas por Antonio Tovar Llórente,
catedrático de Filología Latina de la Universidad de Sala-
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EL DERECHO NATURAL Y EL DERECHO HISTÓRICO, por
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LA LIBERTAD DE LOS MARES, por Hugo Grocio. Traducción
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AFORISMOS POLÍTICOS, de Tomás Campar.ella. Traducción de
Mariano Hurtado Bautista. Estudio preliminar de Antonio Tru-
yol y Serra. Precio: 30 pt?\s.

ENSAYOS POLÍTICOS, por David Hume. Traducción de Enri-
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MOVIMIENTOS SOCIALES Y MONARQUÍA, por Lorenz von
Stein. Traducción de Enrique Tierno Galván. Prólogo de Luis
Dfez del Corral. Precio: 125 ptas.

LA CIENCIA EUROPEA DEL DERECHO PENAL EN LA ÉPO-
CA DEL HUMANISMO, por Friedrich Schaffstein. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 60 ptas.

DISCURSO SOBRE EL ORIGEN DE LA MONARQUÍA, por
Martínez Marina. Prólogo y notas de José Antonio Mará valí
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PERSONA, ESTADO Y DERECHO, por Giorgio de Vecchio. Pró-
logo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 125 pesetas.

TEXTOS JURÍDICO-POLÍTICOS, por Diego de Covarrubias
Prólogo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 150 pesetas.

¿QUE ES LA NACIÓN?, por Ernesto Renán .Traducción y estu-
dio preliminar de Rodrigo Fernández Carvajal. Precio : 50 ptas.

CONSEJO Y CONSEJERO DE PRINCIPES, por Lorenzo Ra-
mírez de Prado. Prólogo y edición revisada por Juan Beneyto.
Precio: 125 ptas

TRATADO DE REPÚBLICA, por Fr. Alonso Castalio. Edición
revisada por Enrique Tierno Galván. Precio: 125 ptas.

IRONÍA DE LA HISTORIA AMERICANA, por Reinhold Niebuhr.
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LA CAUSALIDAD EN LA HISTORIA, por Teggart, Cohén y
Mandelbaum. Traducción por José Antonio Piera Labra y Sa-
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ENSAYOS SOBRE LIBERTAD Y PODER, por Lord Acton. Pre-
cio: 225 ptas.

DIEZ LAMENTACIONES DEL MISERABLE, por Fr. Jerónimo
Gracián. Precio: 125 ptas.

LAS INSIGNIAS DE LA REALEZA EN LA EDAD MEDIA ES-
PAÑOLA, por Percy E. Schramm. Precio: 100 ptas.

APARECERÁ EN BREVE

Deliberación de la causa de los pobres, de Domingo de Soto. Edición
revisada por Joaquín Ruiz-Giménez.

BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE ESCRITORES POLÍTICOS

TEATRO CRITICO UNIVERSAL Y CARTAS ERUDITAS, por
Fr. Benito Jerónimo Feijoo. Selección, estudio preliminar y notas
de Luis Sánchez Agesta. Precio: 35 ptas.

NORTE DE PRINCIPES Y VIDA DE ROMULO, por Juan Pablo
Mártir Rizo. Edición, estudio preliminar y notas de José Antonio
Maravall. Precio: 25 ptas.



DE HISTORIA PARA ENTENDERLA Y ESCRIBIRLA, por
Luis Cabrera de Córdoba. Edición, estudio preliminar y notas
de Santiago Montero Díaz. Precio: 30 ptas.

TRATADO DE MONARQUÍA, por Dante AHghieri. Estudio pre-
liminar de Osvaldo Lira. Prólogo, traducción y notas de Angei
María Pa-cual. Precio: 25 ptas.

GLOSA CASTELLANA AL REGIMIENTO DE PRINCIPES, por
Egido Romano. Tres vols. Edición, estudio preliminar y notas
de Juan Beneyto. Precio: 100 ptas

POLÍTICA ESPAÑOLA, por Fr. Juan de Salazar. Edición, estudio
preliminar y notas de Miguel Herrero García. Precio: 30 ptas.

ESTUDIOS DE ADMINISTRACIÓN

LAS TRANSFORMACIONES DEL RÉGIMEN ADMINISTRA
TIVO, por Fernando Garrido Falla. Precio: 35 ptas.

LA SENTENCIA ADMINISTRATIVA. SU IMPUGNACIÓN Y
EFECTOS, por Jesús González Pérez. Precio: 100 ptas.

HACIENDA Y DERECHO (Introducción al Derecho financiero
de nuestro tiempo), por Fernando Sáinz de Bujanda. Precio :
100 pesetas.

DOS ESTUDIOS SOBRE LA USUCAPIÓN EN DERECHO AD-
MINISTRATIVO, por Eduardo García de Enterría. Precio:
75 ptas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO, por Jesús Gonzá-
lez Pérez. Prólogo de Jaime Guasp Delgado. I tomo, precio: 150
pesetas. II tomo, precio: 275 ptas. g

RÉGIMEN DE IMPUGNACIÓN DE LOS ACTOS ADMINISTRA-
TIVOS, por Fernando Garrido Falla. Precio : 175 ptas.

LOS PRINCIPIOS DE LA NUEVA LEY DE EXPROPIACIÓN
FORZOSA, por Eduardo García de Enterría. Precio: 125 ptas.

INCOMPATIBILIDADES DE AUTORIDADES Y FUNCIONA-
RIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio : I0C ptas.

RÉGIMEN DE OPOSICIONES Y CONCURSOS DE FUNCIO-
NARIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLI-
COS EN ESPAÑA Y EN EL EXTRANJERO, por Manuel
Alonso Olea y Enrique Serrano Guirado. Precio: 160 ptas.' '

PRINCIPIOS JURÍDICOS DE LA ORGANIZACIÓN ADMINIS-
TRATIVA, por José Antonio Garda Trevijano. Precio: Í25
pesetas.

DECRETOS CON VALOR DE LEY, por César A. Quintero. Pre:

ció: 125 ptas.
PRINCIPIOS DE ORGANIZACIÓN, por James D. Mooney. Pre-

cio: 150 ptas.
TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Ernst

Forsthoff. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Precio: 350 pe-
setas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Fernando
Garrido Falla. Precio: 175 ptas.



DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO (111-tomo), por Je-
sús González Pérez. Precio: 200 ptas.

LOS PROBLEMAS DEL CRECIMIENTO URBANO, por Peter
Self. Precio: 175 ptas.

LAS FUNCIONES DE LOS ELEMENTOS DIRIGENTES, por
Chestter I. BarnarcJ. Traducción de Francisco F. Jarción Santa
Eulalia. Precio: 175 ptas.

LOS PREFECTOS Y LA FRANCIA PROVINCIAL, por D. Chan-
man. Traducción de Amparo lorenzo. Precio: 200 ptas.

LOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS, por Jesús González Pé-
rez. Precio: 150 ptas.

ACAKA DI: APARECER

Tratado de Derecho Administrativo, por Fernando Gárrulo Falla
(Tomo I I ) . Precio: 225 ptas.

APARECERÁ EN BREVE

La Administración española, por Eduardo García de Eritema.

ESTUDIOS DE TRABAJO V PREVISIÓN

EL SEGURO DE ENFERMEDAD Y SUS PROBLEMAS, por
Enrique Serrano Guirado. Precio : 60 ptas.

LA INSPECCIÓN DE TRABAJO, por Luis San Miguel Arribas
Precio: 75 ptas.

PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE GRUPO, por Ma-
nuel Alonso Olea. Precio: 70 ptas.

TRATADO ELEMENTAL DE DERECHO DEL TRABAJO (7."
edición, 980 págs.), por Miguel Hernáinz Márquez. Precio: 250
pesetas.

EL DESPIDO, por Manuel Alonso Olea. Precio: 12.i ptas.
SOCIOLOGÍA DF.L TRABAJO, por Theodore Caplow. Precio

250 ptas.
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD SOCIAL, por M. Alonso

Olea. Precio: 150 pesetas.

ACABA DE APARECER

El contrato de trabajo deportivo, por José Cabrera Bazán, Precio:
225 pesetas.

APARECERÁ EN BREVE

1:1 personal de la Administración, por Miguel Rodríguez Pinero.

ESTUDIOS INTERNACIONALES

POLÍTICA V GUERRA, por Francisco Borrero y del Roldan
Precio : 17 ptas.

EL HECHO POLÍTICO DE ARGEL, por Tomás García Figue-
ras. Precio: 35 ptas.



JUAN DE VEGA, EMBAJADOR DE CARLOS V EN ROMA, por
el Marqués de Saltillo. Precio: 30 pesetas.

MATRIMONIOS ESPAÑOLES ANTE TRIBUNALES FRANCE-
SES, por Ernest Mezger y Jacques Maury. Precio: 12 pesetas.
(Agotado.)

EL PACTO DEL ATLÁNTICO, por Camilo Barcia Trelles. Pre-
cio : 90 ptas.

LA EUROPA DE ESTRASBURGO, por Ernesto Giménez Caba-
llero. Precio: 40 ptas

PERSPECTIVAS BÉLICAS DE OCCIDENTE, por Héinz G\i-
derian. Precio: 20 ptas.

DERECHO DIPLOMÁTICO, por José Sebastián de Erice y O'Shea
2 tomos. Precio: 150 ptas. tomo

TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL, por José María Cordero Torres. Precio: 125 ptas.

TEXTOS BÁSICOS DE AMERICA, por José María Cordero To-
rres. Precio: 125 ptas.

LOS DOCUMENTOS DE YALTA, por Gonzalo Aguirre de Cárcer.
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ARGELIA Y SU DESTINO, por Carmen Martín de la Escalera.
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EL CONSEJO DE EUROPA, por José María Sierra Nava. Pre-
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TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO, por
Hildebrando Accioly. Traducción de José Luis de Azcárraga. Pre-
cio: 250 ptas.

CONSTITUCIONES HISPANOAMERICANAS

LAS CONSTITUCIONES DE LA REPÚBLICA FEDERAL DE
CENTRO-AMÉRICA, por Ricnrdo Gallardo (2 tomos). Precio. 350

pesetas.
LAS CONSTITUCIONES DE BOLIVIA, por Ciro Félix Trigo.

Precio: 200 ptas.
LAS CONSTITUCIONES DE GUATEMALA, por Luis Marinas.
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LAS CONSTITUCIONES DE LOS ESTADOS UNIDOS DEL

BRASIL, por Themistocles Brandao Cavalcanti (texto bilingüe).
Precio : 250 ptas.

COLECCIÓN TEXTOS LEGALES

JURISDICCIÓN CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVA, por Jesús
González Pérez. Precio: 25 ptas.

JUSTICIA ADMINISTRATIVA, por Jesús González Pérez. Precio:
125 ptas.

EXPROPIACIÓN FORZOSA, por Nemesio Rodríguez Moro. Pre-
cio : 175 ptas.
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DERECHO CIVIL DE ESPAÑA, por FEDERICO D» CASTRO »
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LA AUTORIDAD CIVIL EN FRANCISCO SUAREZ, poi e)
r. MATEO LANSKKOS, O. tí. A. Precio: 45 ptas.

HISTORIA DE LA FILOSOFÍA POLÍTICA, de GONTHER HOLS-
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Diez del Corral (2.* ed.). Precio: 60 ptas.
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ción). Precio: 125 pesetas.
HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS. EL SI-

GLO XVII, por Fernando Díaz-Plija. Precio: 175 pesetas.
LA EMANCIPACIÓN DE AMERICA Y SU REFLEJO EN LA

CONCIENCIA ESPAÑOLA (2.» edición), por Melchor Fernán-
dez- Almagro. Precio: 100 pesetas.

LA ULTIMA EXPANSIÓN ESPAÑOLA EN AMERICA, por Ma-
rio Hernández Sánchez Barba. Precio: 160 ptas •

INTRODUCCIÓN A LA CIENCIA POLÍTICA, por Antonio Carro
Martínez. Precio: 150 ptas.

SAAVEDRA FAJARDO Y LA POLÍTICA DEL BARROCO, por
Francisco Murillo Ferrol. Precio: 150 ptas.



COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro, Pre-
cio: 130 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro
(Apéndice). Precio: 40 ptas.

LA ESTRUCTURA DE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA, Sección de
Economía del Instituto. Precio: 200 ptas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS: EL SI-
GLO XVI, por Fernando Díaz-Plaja. Precio: 300 ptas.

LA CAÍDA DE ROSAS (CASEROS. LA GUERRA ARGENTINO-
BRASILEÑA DE 1852), por José María Rosa. Precio: 225 pe-
setas.'

TRATADO DE CRIMINOLOGÍA, por Ernesto Seelig. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 250 ptas.

DEL MUNICIPIO INDIANO A LA PROVINCIA ARGENTINA,
por José María Rosa. Precio: 125 ptas.

E1A CONCEPTO DE ESTADO EN EL PENSAMIENTO DEL SI-
GLO XVI, por Luis Sánchez Agesta. Precio: 75 ptas.

F.L CÁDIZ DE LAS CORTES, por Ramón Solís. Precio: 2T5 ptas.
PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 3.» ed., por Heinrich

Freiherr von Stackelberg. Precio: 160 ptas.
ANDRÉS BORREGO Y LA POLÍTICA ESPAÑOLA DEL SI-

GLO XIX, por Andrés Oliva Marra López. Precio: 125 ptas.
LOS ORÍGENES DE LA ESPAÑA CONTEMPORÁNEA, por

Miguel Artola. Dos tomos. Precio: 500 ptas.
CARLOS V Y EL PENSAMIENTO POLÍTICO, por José Anto-

nio Maravall. Precio: 150 ptas.
RCONOMIA POLÍTICA DE LA EDUCACIÓN, por Jacques Bous-

quet. Precio: 150 ptas.
LA SOCIOLOGÍA Y LA SOCIEDAD ACTUAL, por Rene Kónig.

Traducción de Olimpia Begué. Precio: 100 ptas.
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La Historia de España en sus documentos. El siglo XX, por Fer-
nando Díaz Plaja. Precio: 225 pesetas.

1:1 Parlamento británico, por Manuel Fraga Iribarne. Precio: 200
pesetas.

Fronteras Hispánicas, por losé María Cordero 'Iones. Precio: 200
pesetas.

Sociología prototaistóríca, por Carlos Alonso del Real. Precio: 225
pesetas.

APARECERÁN EN BREVE

I,a Economía española vista por Flores de Lemos, por Juan Velarde.
Política, partidos y grupos de presión, por V O. Kev.
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Consejo de Redacción
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(¡Nota sobre el estudio de la econometría en Hohinda», por G. Ar-
náiz.

Estudios y documentos de economía española

«I.,a industrialización en España», por J. Vicéns Vives.
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((El Informe Radcliffe de Política Monetaria», por J. Mira. (Pri-
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«Crecimiento desequilibrado», por Paul Streetten.
((Crecimiento equilibrado: critican, por Arbert O. Hirschman.
¡(Crecimiento desequilibrado: una defensa», por Albert O. Hir-

schman.

Libros
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Über das Aktuelle Geschechen in der intc-rnationalen Politik be-
richtet die Zeitschrift der Deutschcn Gesellschaft fiir Auswürtige
Politik :

EUROPA-ARCHIV
herausgeben vori WII.HELM CORNMDKS

Die nunmehr in ihrem 16. Jahrgang erscheinendc Zeitschrift enthiilt

neben Aufsatzen und Berichten eine ausfahrliche Dokumentation, ci-

ñen Literaturteil sowie eine Chronologie des Weltgeschéhens.

Aus dem Intaalt der Letzten Folgen:

Campbell Balfour: «Die britische Arbeiterbewegung und die atoma-
re Bewaffnung».

Norbcrt Weller: nDic Konsolidiorimg der Enropaischen Wirtschafls-

Geoig W. Rehm: «Die Internationale Zi\ illuftfahrtorganisalion
(ICAO), ihre Problemc, ihre Aufgaben und ihr Wirken».

Wilhelm Treuu: «Atlantik und Pazifik im Widerstreit».

Klis Biorklund: «Die Seekriegführung im Zeitalter globaler Stra-
tegien.

Andrcj Iwanowitsch Jereinenko: (Die strate.c;i.srhe und politisclic Bo-
dciitung von Militiirstüf/cpunkten».

is l'ür das Jahresabonnoinent (24 Folgen) I)M 56,— zuzüglich

Porto. Probehefte auf Wunsch kostenlos.

hUROPAARCHIV, Vertrieb, Irankfurt am Main, ürosse
Kschenheimer Strasse 16-18.



IL P O L Í T I C O
R1VISTA TR1MESTRALE DI SCIENZE POLITICHE

DIRETTA DA BRUNO LEONI

SETIEMBRE 1960

(.'.. E. Ferri: «Interpretazioni economiche ed interpretazioni sociolo-
giche dello sviluppo económico».

L. M. Spadaro: «The Limitations of Comparisons of Economic
Growth».

«I limiti della comparazione degli indici di sviluppo económico».
[. S. Roucck and K. V. Lottich: «Church and State Relationships

¡n Poland».
(d rapporti tra Chiesa c Stato ¡n Polonia».

K.. P. Karunak.tran : «Non-alignment Policy of Asían States».
«I.n politica di "non-allineamento" dei paesi asiatici».

Note e discussioni

II. E. líarnes : «Sunrise at Campobello : Sundown at Valta».
«Aurora a Campobello: tramonto a Yajta».

H. B. Kirshen : «The Ideology of American Labor».
—• — «L'ideologia dei lavoratori americani».
G. Koether: «The Attack on Profit».

«L'attacco al principio del profitto».
G. Rees: «The Anatomy of Successful Cooperation: the Example

of the European Payments Union».
«Anatomia di una cooperazione efficiente: l'esempio del-

l'Unione Europea dei Pagamenti».
A. Benedetti: «Sviluppo económico e formazione delle abilitá nell'Ita-

lia contemporánea».

Attivitá degli istituti

Recensioni e segiuilazioni

ANNO XXV N. 3

Subscriptions for 1960 (4 issues) : Regular, $ 5.00. Students, $ 4.00

Mail, subscriptions (checks or money-orders) and requests for
sepárate ¡ssues and reprints should be sent to:

ISTITUTO DI SCIENZE POLITICHE UNIVERSITA'
DI PAVÍA — PAVÍA (ITALY)



FRANCE-ASIE'ASIA
Vient de paraitre a Tokyo . Just out io Tokyo

Revue bilingüe des problémes asiatiques et de Synthése culturetle

Bilingual Review of Asían Culture and Problems

Directeur: Rene de Berval

18, 2-chome, Tomisaka-cho, Bunkyo-ku. TOKYO (Japón)

164, Novembre-Décembre 1960

Rene de Berval: «Au seuil d'un nouvel "avatar1"».
Ven. Narada Maha Thera : tThe Buddhist View of the Contempo-

rary Situation».
Prince Souvanna Phouma: i<Le Laos, avant-garde du monde libre».
Louis Massignon: «Méditation d'un passant aux bois sacres d'lsé».
Pierre Fabricius : «Prolégoménes á l'histoire khmére».
Frithjof Schuon : «Studies in Shinto».
Takehiko Nishiyama: «La jeunesse d'aujourd'hui au Japón».
R. Ghirshman: «Trente années de recherches archéologiques fran-

caises en Irán».
N. i'. Chakravarü : «Iridian Dance Fornis in Soulh East Asia».
Geneviéve Dnridan : «Sei Shonagon».
Jay Gluck: «Japan Savants Establish Ancient Irán Connections».
Olov Janse: «Les derniéres découvertes archéologiques en Inde^.
Pierre Grison : «Situation sociale et spirituelle de l'Inde (I)».
Shitji Takashina : «De l'art primitif á l'art abstrait au Japón».

CHRON'IQUE ECONOMIQUK

Working Conditions in Japan. For Asia's Fnture

Notes — Chroniques — Lettres — Religions — Arts — Archéologie —
Cinema — Televisión

Numero spéciinen sur demande adressée á la rédaction

Correspondant pour l'Europe et l'Afrique:

M Adrien-Maisonneuve, Librairie d'Amérique et d'Orient
11, rué Saint-Sulpice, PARÍS (VIo)



(OMPARATIVf STUDlfS IN SOCIETU AND HISTORy

AN INTERNATIONAL QUARTERLY

Comité Editorial: G. E. von Grunebaum, Everett C. Hughes, E. A.
Kracke, Max Rheinstein, Edwards Shils, Eric R. Wolf, Sylvia L.
Thrupp (Editor). Con un cuadro internacional de editores consultores.

Contenido del Vol. II, nútn. 4 (Julio 1960)

Edward Shils: «Political Development in the New States» (II) .

David L. Hicks: «Sienese Society in the Renaissance».

Marvin B. Becker: «Some Aspects of Oligarchical, Dictatorial ;ind

Popular Signorie in Florence, 1282-1382».

Hans Barón: icThe Social Background of Political Liberty in the
Early Italian Renaissance».

Gordon Griffiths: «The Revolutionary Character of the Revolt of
the Netherlands».

George Nadel: «The Logic of the "Anatomy of Revolution", with
reference to the Netherlands Revolt».

John T. Krause: «On the Possibility of Increasint; Fertility in the
Underdeveloped Nations».

La suscripción importa el equivalente de 6 dólares (U. S. A.) al
año y debe enviarse a: Mouton and Company, La Haya (Holanda).



LA

Revista de Estudios Políticos

P U B L I C A R A

P R Ó X I M A M E N T E ¡

ESTUDIOS Y NOTAS

Gobierno y responsabilidad, por Luis SÁNCHEZ AGESTA.
La vida de segunda mano, por HANS FREYER.

La democracia y los países subdesarrollados, por J. BARETS.

La visión de España en la obra de Juan Maragall, por JUAN TRÍAS.

Sociedad y Nación en Adolfo Posada, por JOSÉ CASTILLO.

Sobre la licitud de la huelga en el Derecho italiano actual, por
ELÍAS DÍAZ.

MUNDO HISPÁNICO

Sobre el problema racial en la América española, por RICHARD

KONETZKE.

El enlace cada vez más íntimo y provechoso que la RE'
VISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS mantiene' con institu-
ciones y científicos nacionales y extranjeros, mueve al
Consejo de Redacción a poner a sus lectores en con-
tacto permanente con los representantes más calificados
y más creadores del pensamiento político y sociológico
contemporáneo. Los que nos honren con su colabora-
ción, cuentan de antemano con nuestro respeto y esti-
mación intelectual; pero la REVISTA, fiel a su buena
tradición, no se identifica con las opiniones o juicios
que los autores expongan en uso de la libertad inte-

lectual que cordialmente se les brinda.
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